A2 美制裁名單 添33家中企機構

A7 中美之間 沒有「修氏」陷阱 **B**3 「五百年來一大千」 獨具慧眼

B4 瘟疫中的大師

至美暴亂誰在趁火打劫

◆記者邢亞男綜合報導

由明尼蘇達州非裔弗 洛伊德案引發的全美 24州40多個大城市 的騷亂,到目前還未結 束。這起事件由起初 的和平抗議迅速演變 為有組織的打、砸、 搶、傷人暴亂。川普 表示,將動用所有可用 的聯邦資源,制止暴 力抗議和在全國範圍 內的掠奪,恢復美國的 安全與保障。

Antifa 發動騷亂 多州要求國民警衛隊馳援

5月25日,明州黑人男子喬 治·弗洛伊德(George Floyd) 因使用假鈔在被警員德里克.沙 文(Derek Chauvin)制服期間 死亡。事發後,沙文被當地警局 開除,並被以三級謀殺和過失殺 人罪起訴。

弗洛伊德事件起初引發了 和平抗議,但隨後,「安提法」 (Antifa) 和其它激進左翼組織將 事件推動為在全國各大城市的騷 亂,安提法發出了廣泛的消息去 燒燬建築物、搶劫商店、損毀汽 車並襲擊執法人員。

5月31日晚,暴力示威者在 白宮附近縱火,當晚全美超過40 座城市實施宵禁,有包括華盛頓 特區在內的 16 個州級行政區要求 國民警衛隊馳援。6月1日晚, 美國南方的聖羅伊斯市,暴力示 威者與警方發生交火,4名警察 遭受槍傷;同日晚間,紐約市部 分區域成了戰場,多名警察遭受 嚴重襲擊,一名在布魯克林執勤 的警察,被車輛撞飛。6月2日 凌晨,在明州聖路易斯市的暴亂 中,退休非裔警長多恩(David Dorn)在試圖制止搶劫時被槍殺。

Antifa被列為國內恐怖組織 24州40多城遭遇暴力掠奪



當事人親屬呼籲和平

警方發現,參與暴力襲警和 搶劫店舖的人中,約為80%都是 外來的無政府主義者,而不是當

弗洛伊德的弟弟特倫斯 · 弗洛 伊德(Terrence Floyd)在悼念 兄弟時,呼籲示威者停止暴力, 他說:「請和平地做這件事。如果 我不打算在這裡打砸物品,弄亂 我的社區,你們都在做甚麼?」

據悉,保險公司不會為被暴 力損毀的商店、公司、公共設施 支付保險金,這會加劇受暴力衝 擊地區的經濟困境。

紐約商店持續遭劫 川普考慮軍隊選項

事發後,川普總統指責並宣 布 Antifa 為國內恐怖組織。 6 月 1日,白宮宣布,為了應對仍在 持續的騷亂,建立專門平定騷亂 的「中央指揮中心」,主要成員 有美國參謀長聯席會議主席馬克. 米利,國防部長埃斯珀與司法部 長巴爾。指揮中心將與地方政府 合作,一起處理暴力事件,國民 警衛隊將是打擊騷亂的重要力量。

國民警衛隊在到達事件最初 的發生地明尼蘇達州後,當地騷 亂在一天內平息下來。但一些城 市的市長,如紐約市長白思豪拒 絕國民警衛隊的馳援。紐約在宣 布宵禁後,曼哈頓和布朗克斯的 多家商店依然遭到了暴力掠奪者 的洗劫。

6月1日,川普表示,他正 在動員「所有可用的聯邦資源」 制止騷亂和在全國範圍內的掠 奪,並警告說如果各州不派國民 警衛隊平息騷亂,那他將部署軍 隊解決問題。

暴亂或有政治黑幕

在社交媒體上,有視頻拍攝 到騷亂現場,有人當場給暴動者 分錢,川普轉發了該視頻,他也 在推特上說:「這些人是幾年前 摧毀西雅圖的人。誰為這些人付 錢。令我震驚的是,拜登的13 名員工正在捐款,以保釋明尼阿 波利斯的這些人。他們應該一直 呆在監獄裡,直到這一切結束為 止(甚至更長時間)。」

紐約市長白思豪的女兒基婭 拉因參加暴亂並拒絕警方要求而 被捕,隨後獲釋。6月1日,署 名「冷眼向洋」的推友發帖說: 「FBI監視器錄到奧巴馬的女兒 Malia 與 Antifa 分子一同出現 在街上。瞧瞧, 紐約市長的女 兒、明州司法部長的兒子、奧巴 馬的女兒都在幹嘛。這場暴亂背 後是誰,金主是誰?一切都很 明瞭……」

安全顧問:危機或被利用

在此次事件中,抖音成了美 國騷亂的輿論風暴中心。因為所 有煽動仇恨和鼓動暴力的信息在 抖音暢通無阻,而其他社交平臺 都不允許煽動暴力和仇恨。

美國國家安全顧問奧布萊恩 說,「我們的外國對手將利用這 次危機」。這些「外國對手」包 括中國、俄羅斯、伊朗等國家。 參議員盧比奧發推文表示,他發



弗洛伊德案引發多個大城市騷亂



◀最初的和平抗議迅速演變為有組 織的打、砸、搶、傷人暴亂。

現「非常大量的社交媒體活動來

自至少與3個外國對手有關的社

交媒體帳戶,對示威活動進行回 應。」盧比奧說,他們並沒有創 建這些部門,但他們正在從多個 角度積極煽動和鼓吹暴力與對抗。

北京大炒「明州事件」

5月31日晚間,華盛頓特 區受到濫用暴力者包圍,警方發 出催淚瓦斯驅離時,有抗議者用 普通話讓同伴們撤退,他高喊 「走!快走!走走走走走!」

6月1日,洛杉磯一名31歲 華裔男子格雷戈裡·黃(Gregory Wong),因涉嫌冒充國民警衛隊 成員被捕。據悉,黃的裝備像國 民兵一樣「齊全」,但他持有的 步槍是沒有序列號的自製武器, 警方目前正在調查他的意圖。

就在中國境內疫情危機尚 未解除,港版國安法引發爭議, 六四到來之際,北京大炒「明州 事件」,並放出一些配有圖文的 假消息,但假消息中的照片都與 本次事件沒有直接關聯。

圖片來源:暴力抗議者:KEREM YUCEL/AFP VIA GETTY IMAGES;示威活動:BRENT STIRTON/GETTY IMAGES;國民警衛隊:MARK MAKELA/GETTY IMAGES;ANTIFA:LOGAN CYRUS/AFP VIA GETTY IMAGES

前成員揭密:ANTIFA是美國革命共產主義黨

◆記者理翺綜合報導

激進極左翼組織「安 提法」(ANTIFA,又 譯「反法」)前成員6 月1日介紹,該組織所 謂「反法西斯」是「 號」,實際推崇「失敗 的左派社會主義意識 形態」。其實際名稱 為「美國革命共產主義 黨」,崇尚以暴力破壞 美國現行體制,達到 共產主義終極目的。

在《福克斯新聞》訪談節 目中,納達萊斯(Gabriel Nadales)稱,他2011年曾加入 安提法,是所經歷過的最暴力團 體。「法西斯主義」的誤導性稱 號,掩蓋了其極左政治激進主義 排頭兵的真實身份。「安提法假 稱與法西斯鬥爭,但隨即把不符 合其激進左翼模式的一切,定義 為法西斯主義,該定義可追溯到 總統川普已經做的和正在做的。」 安提法喊著「反法西斯」口號, 但實質上只為「他們失敗的左派 社會主義意識形態而鬥爭」。

納達萊斯解釋他當年誤入該 組織,是因為美國許多大學都被 安提法的假口號所欺騙,而容許 它在大學裡存在,從而能夠在美

國民主自由的土壤中生根。「《校 園改革》雜誌去年秋天報導,安 提法團體在佛羅里達大學公開招 募。」納達萊斯補充說:「我們不 允許 ISIS 在大學校園招募成員, 也不應允許安提法那樣做。」

騷亂致分裂 最終癱瘓美國

最早重點曝光安提法背景的 媒體人恩戈(Andy Ngo)在《福 克斯國家》系列節目中表示:披 著「反法西斯主義」的堂皇外衣, 「這些極左翼極端成員偽裝成反 仇恨的樣子,但熱衷於對公民施 暴,倡導殺死執法人員、推翻政 府和破壞財產的行為。」;「這些 就是安提法意識形態、其歷史和 組織方式的全部內容。」

資深記者洛根 (Lara Logan) 的深度報導指出,激進組織成員 正試圖利用美國城市街道的動盪 破壞美國。他們希望共和黨和民 主黨對立,美國人彼此對抗,並 最終令美國崩潰。「只要美國死 了,他們的最終解放就開始了。」

真名「美國革命共產主義黨」

政論媒體人江峰介紹,瀏 覽它的網站和發行刊物,會發現 它實際名稱為「美國革命共產主 義黨」,組織的旗幟就是中共黨 旗一鐮刀斧(錘)頭的標誌(鐮 刀斧頭始於蘇聯共產國際,1927 年作 蘇維埃之一的中共改 鐮刀 錘頭)。1960年代開始,他們成 毛澤東世界革命、游擊戰爭的跟



隨者,崇拜暴力革命,並從監獄 中招收犯人甚至重罪犯。該組織 重要成員之一Patrisse Cullors 曾經在洛杉磯的共產主義組織 「Weather Underground」受訓。 該地下恐怖組織跟中共關係密 切,江峰表示,當中共強推香港 國安法,川普強力回擊時,突然 就冒出個全國性的大騷亂,中共 高調呼應,應非偶然。